


A holnap térsadalmat
jétszva azokat a lenylig6z8
technolégiai fejlesztéseket
és ellendllé tarsadalmakat
fogjatok Iétrehozni,
amelyekre sziikségiink van
tilmelegedd bolygdnkon.

Mindegyikétok egy-egy
vildghatalmat fog
irdnyitani (Fejlédé
orszéagok, Kina,
Egyesiilt Allamok,
Eurépa). A célotok
kdzbs: csdkkentsétek

a karbonkibocsatast,
miel6tt a globdlis
felmelegedés tul magas
szintet ér el, vagy tul
sok kdzdsség kertl
krizishelyzetbe.

A jaték kezdetén
mindannyian

jelent8s mennyiségd
karbonkockat termeltek a
jétékostabldakon taldlhaté
szennyezd energia és

a kibocsatasok miatt.

4 szennyez6 energia jelzé

+ 3 ipari kibocsdatdsjelzd

+ 2 kdzlekedési kibocsatdsjelzé
= 9 karbonkocka



Ezekbdl a kockdkbdl a
fa- és az 6cednjelzék
semlegesitenek pdrat,
igy nem lesz negativ
hatasuk.

Joéval tobb karbont
termeltek, mint amennyit
a bolygé kezelni tud,

a nem semlegesitett
karbonkockdk pedig a
hémérdre keriilnek, ami
jelzi, milyen mértékben
ndvekszik a globdlis
hémérséklet.

Amint egy egész sort
betdltottetek kockdakkal,
tegyetek fel a helyikre
egy hémérsékletlapkat,
ami jelzi, hogy a bolygd
hémérséklete 0,1 °C-kal
nétt. Amint felteszitek

a 8. h8mérsékletlapkat,
vesztettetek.

A jatéktablan [év6 minden

hémérsékletlapkdért ‘

dobni fogtok a bolygé- \j
hatdskockaval. Ez jelzi, 571
hogy a bolygdénk mikor ) :
ér el kiildnb6z8 dkologiai @—.—.—jﬁ
fordulépontokat, amelyek

tovabbi kihivasokat ~ =
jelentenek a jatékban. = """ﬂ*&'( s
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Minden jatékos helyezzen 1 kéz&sségi
krizist a jatékostabldjara minden
hémérsékletlapka utdn.
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A kriziskartyak
veszélybe sodorjak

a kézdsségeiteket.

Ha barmelyik jatékosndl
12 vagy tébb kézosségi
krizis gy(ilik &ssze,
mindenki veszit.

Ahogy a hémérséklet
emelkedik, egyre t6bb
kriziskartyat fogtok
hazni. Ezek a kartydk a
klimavéltozas kiilonbozé
(valés) kdvetkezményeit
mutatjak be.

Hogyan védhetitek meg

a kdzosségeket? Epitsetek
ki tadrsadalmi, 6kolégiai
és infrastrukturdlis
ellendllast.

Minél nagyobb az
ellendlldsotok (t6bb
jelz6tok van), anndl
védettebbek vagytok.

Infrastrukturalis



Igy gybzhettek

Erjétek el az enyhiilést: ez az a
pillanat, amikor mdr tébb karbont  Minden forduléban egy paklibdl

tavolitotok el az atmoszférabdl, fogtok huzni, ami tele van egyedi
mint amennyit termeltek. Ezt képességl projektkartydakkal.
agy érhetitek el, hogy olyan Ezeket a kartydkat a kezetekbdl

kartyakat jatszotok ki, amelyekkel  fogjatok kijatszani a jatéktertileten
eltavolitjdtok a szennyez8 energia  1évé kartyditokra vagy azok ald.

jelz6ket és a kibocsatdsjelzéket, A jaték sordn igy egyre erésebb
mikézben zdldenergidval kértyaoszlopokat hoztok létre.

H HIG Tavolitsatok el minél tébb szennyez8
fedezitek a VIIOghOtOImOtOk energia jelz8t és kibocsdatdsjelzst. 1/

energiafogyasztdsat.
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tartozé 5 kezdékartyat. * € hogy fedezzétek az
2 . 2 Py . % energiafogyasztdst.

Az aldbbi példaban Kina kezd8

jatéktertletét latjatok.
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Szimbdélumok
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Hdaromféleképpen
jatszhattok ki kartydkat

1. Ha egy kartya képességét szeretnéd haszndlni,
a kartyat egy kartyaoszlopra jatszd ki. Példaul: ha a
Nagy tavolsagu atviteli halézatot erre az oszlopra jatszod
ki, fordulénként kétszer haszndlhatod a képességét,
mivel a Z6ldenergia-erémivek kartydan van halézat
szimbélum. Amikor képességet haszndlsz, az oszlop r
minden kdrtydjénak a szimbdélumait vedd figyelembe.

Failterveny -

3-4@:+‘
" GAX

UMt

Fordulgnkens egyszer %F
[,

Nagy tavolsagu atviteli

Jatszd ki az halozat
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tiv cement

Alterna
2. Kijatszhatsz egy kartyat egy
kértyaoszlop ald, hogy feler8sitsd a u
legfels6 kartya képességét. Példaul:
ha a Fatiltetvényt a Szennyezé %%?
energia kivezetése ald cstsztatod, FELTETEL\UM‘T R e
az oszlopban taldlhaté két elirds v Foreler

szimbélum miatt 1 helyett 2
szennyezb energidt tévolithatsz el.
3. Eldobhatsz egy kartyat, hogy

kifizesd egy képesség koltségét.
Példdul: az Alternativ cement
eldobdsdval haszndlhatod az
Onkéntes segiték képességét,
amivel egy tetszéleges
ellendllidsjelz6t szerzel. Mivel ezen
a képességen nincs limit, tovabbi
kartydk eldobdsaval Gjra és Gjra
végrehajthatod azt.

kkentés K+F * Onkéntes segiték ° Zsldtechnolégia-export ©
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Ha tobb szimbdlumotok van,
er6sebbek a képességek

¢—— Minden kartyéan 1-3
szimbdlum lathaté.

Mikrohélézatok /—\ Minél tébb tdmogatds
szimboélum van a kartya

%—H@mmden@ ] oszlopdban, anndl

utd
tobb infrastrukturdlis
EpmE PETP RPN I
gl‘% ellendlldsjelz8t szerezhetsz
vele.

Erdemes a Nagy sebesség(i
vasutat az oszlop ald
csusztatni, hogy minden
eldobott kartyaval még tébb
infrastrukturdlis ellendllésjelzét
szerezz? Vagy inkdbb az oszlop
tetejére kellene kijatszani,
hogy a halézat szimbdlumok
segitségével megszabadulj

minden k&zlekedési ﬁ"’a

kibocsatdsjelz6dts1? EE
%

LIMIT , =
Fordulénként minden utén egyszer

_" -

Nagy sebességd vasu!

llyen és ehhez hasonlé
dilemmadk fogjdk a jaték
alapjat képezni.



Elokészuletek

Jatéktabla el6készitése

A.

Helyezzétek a forduldjeldlst a fordulésav

els6 mezé&jére, az enyhliilés oldalaval
lefelé.

. Helyezzétek a 6 bolygdhatdas-jeldlst

a megfelel sadvok kezdémez&jére.

. Helyezzétek a 10 h6mérsékletlapkat,

a bolygéhatéskockat és a

geomérndkkockdat a hé6méré aljara, hogy

mindenki elérje.

. Helyezzétek a jatéktdbldara a fa- és az

6cednjelzéket a jobb oldali tédblazat
szerint. Ezeket barhovd helyezhetitek
a térképen.

. A t6bbi jelol6t és jelz6t tartsatok a

tarolékban, és helyezzétek azokat egy
mindenki dltal elérhets helyre.

Paklik elékészitése

F.

Keverjétek meg a globdlis
projektkartydkat, és tegyétek
a paklit a tadbla mellé képpel lefelé.

G. Keverjétek meg a kriziskartydkat,

és tegyétek a paklit a tdbla mellé
képpel lefelé.

. Keverjétek meg a lokdlis

projektkdartydkat, és tegyétek
a paklit a tadbla mellé képpel lefelé.

Az els6 jaték sordn ne haszndljatok a
kihivaskartydakat. A kihivaskartyakrol
a 35. oldalon olvashattok.

AKTUALIS KIBOCSATAS
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A HOLNAP TARSADALMA

JEGSAPKAK OLVADASA +O@—> 4 mnanduen
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ISMERETLEN

ISMERETLEN

ELOREJELZES

Jatékosszdm Fak Ocednok
L 24 16
3 16 12
2 1 7
1 6

Tipp: az atlathatésdg érdekében, amikor lehet hasznaljatok
5-0s értékd fa- és 6cednjelzéket.
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@ Zsldenergia-erémivek
Jaték-
teriilet % —>+ minden utén

Vilaghatalmak kivalasztasa

A jatékosok szamatdl fliggéen és az aldbbi
téblézat szerint osszdtok ki a jatékostablakat
és a hozzdjuk tartozé segédleteket.

Jatékosszédm Jatékban lévé vilaghatalmak
L minden vildghatalom
3 Fejléds orszég_ok, Eurépa,
Egyesiilt Allamok
2 Kina, Egyesiilt Allamok
bdarmelyik (Iasd a jatékossegédleten)

Az egyszemélyes jatékvdltozatban tavolits el
és hagyj figyelmen kiviil minden olyan kértyat,
amin ez az ikon lathaté.

Kibocsatascso

Szennyezd energia
kivezetése *

P Hizz 23 minden e
%—)%minden ¢ * utén meg azokat a karty:

csokkentik a nr va

%% LIMIT

Fordulénként egyszer

Jatékostablak elékészitése

Minden jatékos dllitsa 6ssze
a jatékostdbldjat.

A. Minden jatékos vegye magdhoz az 5
kezd& lokdlis projektkértyat, amelyek
hétuljén a vdlasztott vildghatalma
neve lathaté. Helyezzétek ezeket képpel
felfelé a jatékostablaitok folé, ezdltal
kialakitva a jatékteriileteiteket — ladsd
fentebb. A fel nem haszndlt kezd& lokdlis
projektkartydkat tegyétek vissza a
dobozba.

B. Helyezzétek az energiafogyasztds-
jeloléket a jatékossegédleteken jelzett
értékekre.



% utdn, és tartsd

kkentés K+F ° Onkéntes segitsk *

o

EiEE EiGE
O} =i

1908

Zsldtechnolégia-export °

Adj at nr vagy nr
a jatékostabladrol egy
madsik jatékosnak.

LIMIT B

Fordulénként minden @ utdn egyszer O,

C. Helyezzétek a jatékossegédleteken jelzett

mennyiségli szennyez6 és zéldenergia-
jelz6t, valamint kibocsdatdsjelzét a
megfelel6 savokra.

. Helyezzétek a jatékossegédleteken jelzett
mennyiségl ellendlldsjelzét a kijeldlt
teriletekre.

. Helyezzétek a jatékossegédleteken jelzett
mennyiségl kdzdsségi krizist a nekik
kijelolt helyekre.

. A jatékostdbla-bovitéket egyelére
hagyjdtok a dobozban: ezekre akkor
lesz sziikségetek, ha valamelyik jatékos
energiajelz6inek mennyisége vagy az
energiafogyasztdsa 30 félé emelkedne.
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Tartozékok listgja

A tartozékok listajat a 36. oldalon taldljatok.



jaté

A jaték sordan fordulérél forduléra
haladtok. A fordulékon belil nincs
jétékossorrend, mindannyian
egyszerre hajtjatok végre az
akciditokat. Minden fordulé 5
fazisbal all:

Globadlis fazis

Vizsgdljadtok meg a kriziskartyak
el6rejelzését, és valasszatok
egy globdlis projektkartyat egy
globdlis csicstalalkozé sordn.

Lokalis fazis

Huzzatok lokdlis projektkartydakat,
és jatsszatok ki azokat, hogy
csokkentsétek a kibocsatdst

és a szennyezd energidt a

sajat tablatokon, noveljétek a
z6ldenergia termelését és az
ellendllast, valamint segitsetek

a jatékostarsaitoknak.

menete

Kibocsatas fazis

Osszesitsétek a fordulé sordn
termelt karbonkockdkat, majd

a semlegesités utdn megmaradt
kockdkat helyezzétek a hémérére.

Krizis fazis

Hajtsatok végre a kriziskartydak
hatdsait és a bolygéhatdasokat,
hogy kiderdiljén, milyen
valtozdsokat idéznek eld

a bolygén és a kézdsségeken.

Névekedés fazis

Nézzétek meg, hogy sikertilt-e
teljesitenetek a gy6zelmi
feltételeket. Ha nem, néveljétek
az energiafogyasztdsotokat.
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Az elsé forduld sordn 3 kriziskartyat
haztok: 1-et képpel felfelé (el6rejelzés),
és 2-t képpel lefelé (ismeretlen).

A kriziskdrtydk mennyisége

a hémérsékletlapkak hozzdaddsdval né.

Név \,

Nagy léptéki
szélerémui-telepités

OOk

Amikor egy szélenergia szimbélummal
ellétott kartya olyan képességét haszndled,
amellyel z5ldenergiét szerzel, helyezz le
2-vel tabb z8ldenergidt.

FELTETEL

000

Képesség

ERsE
legalébb egy

f6tekos jatékterileten  HFTT

Feltétel

Globdalis fazis

Vizsgdljatok meg a kriziskartyak
elérejelzését, és valasszatok egy globdlis
projektkartyat egy globdlis csucstaldlkozd
sordn.

Kriziskartyak hazasa

A legfels6 hémérsékletlapka mellett ldthatd
ikon jelzi, hogy hany kriziskartyat kell
haznotok. Az els6ként felhGzott kriziskartydt
tegyétek képpel felfelé az elérejelzés mezére,
a tébbit képpel lefelé az ismeretlen mezbkre.
A kriziskartydk szdma nem korlatozott,

ha 4-nél tébb keriilne fel a jatéktdablara,
tegyétek azokat a jatéktabla folé.

A kriziskartydk részletes leirasat a 29.
oldalon taldljétok.

Globdlis projekt inditasa

Hazzatok 2 kértyat a globdlis projektkartydk
paklijabdl. Dontsétek el kdzésen, hogy

a 2 kértydbdl melyiket tartjdtok meg.

A valasztott kartyat tegyétek képpel felfelé
fentrél az els6 szabad globdlis projekt
mezdre, a jatéktdabla bal oldaldn. A nem
valasztott kartydt tegyétek a globdlis
projektkartydk hazépaklija mellé, igy
kialakitva a dobdpaklit.

Amint aktivaltok egy globdlis projektkértyat
a feltételei teljesitésével, a kdrtya minden
jétékosra érvényes.

Legfeljebb 4 globdlis projektkartya

lehet egyszerre jatékban. Ha Gj globdlis
projektkartyat lehelyezni szeretnétek, de
mar jatékban van 4 kartya, el kell dobnotok
az egyik (tetsz6leges) globdlis projektkartyat
(az aktivaldséhoz felhaszndlt, aldcsasztatott
kartydkkal egylitt). Dénthettek gy is, hogy
az adott forduléban nem vdlasztotok Gj
globdlis projektkartyat.



Lokalis fazis
Huazzatok lokdlis projektkartydkat, és
jétsszatok ki azokat, hogy csdkkentsétek
a kibocsatdst és a szennyezd energidt a
sajét tdbldatokon, ndveljétek a zéldenergia

termelését és az ellendllast, valamint
segitsetek a jatékostarsaitoknak.

Lokdlis projektkartydk huzasa
Megjegyzés: Egyes lokdlis és globdlis
projektkdrtydk névelik a fordulénként

Huizzatok 5-5 lokdlis projektkartydt. hizott kartydk szémat. A fordulénként

A kézben tartott kartydk nyilvénosak, igy htizott kértydk szama csdkkenhet, ha
érdemes azokat a jatékostdblatok ald tenni L vagy tdbb kdzdsségi krizised van.
képpel felfelé. Barmennyi kértya lehet a

kezetekben.

A jaték sordn bdarmikor dtnézhetitek

és megvitathatjatok egymdas kartydit,
jatéktertiletét és a dobépakliba kertilt
kéartydkat. A képpel lefelé forditott paklik
kartydit sosem nézhetitek meg.

Ha elfogy a lokdlis projektkartydk paklija,
és kartyat kellene hazni, keverjétek meg

a lokdlis projektkértydk dobépaklijat, és
alkossatok beléle egy Gj huzdpaklit, és abbdl
hazzatok.
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I Kézben tartott kartydk
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Példa: A lokdlis projektkértydk egy
oszlopa. A képesség haszndlatakor vedd
figyelembe az oszlop 6sszes kartydjanak
szimbélumat.

Tipp: Minden kartydn taldlhaté egy
egyedi QR-kdd. Ezek egy weboldalra
vezetnek, ami pontosabb leirdst ad

a kértya képességérél, és a témajardl
is olvashattok.

Szimbdélumok

Szimbdélumok

Szimbdélumok

Név

Képesség

QR-kéd

Példa: Angelika a fent l&dthaté
Z5ldenergia-er8mlivek képességét
szeretné haszndlni. El&szor kivdlaszt egy
kdartydat a kezébdl, amire nincs sziiksége,
és eldobja, hogy kifizesse a képesség
koltségét. Ezzel 2 zéldenergiat szerez,
mivel a képességgel 1 zdldenergia jelzét
szerezhet az oszlopban taldlhaté minden
halézat szimbélum utdn.

A 2 jelz6t a jatékostdbldjdra teszi.

A lokdlis fazisban hdromféle akciét tudtok
végrehajtani. Ezeket bérmilyen sorrendben,
bdrmennyiszer végrehajthatjatok.

Lokdlis projekt végrehajtdsa

Lokdlis projekt inditasa

Projekt tdmogatdsa

Lokalis projekt végrehajtasa

Minden lokdlis projektkartydn a kartya

neve alatt egy képesség taldlhaté.

Ezek a képességek jellemz8&en a sajét
jétékostdbladra vonatkoznak. Példaul

a balra lathaté kartya képessége a
kdvetkezé: ., Dobj el 1 kartyéat a kezedbél,
hogy szerezz 1 z6ldenergidt az oszlop minden
hélézat szimbéluma utdn”.

Ha a kartya masként nem rendelkezik,

egy lokdlis projektkartya képességét
badrmennyiszer haszndlhatod, ameddig ki
tudod fizetni a kéltségét, és teljesiteni tudod
a feltételeit. A koltség jellemz&en egy kézben
tartott kértya eldobdsa.

A képességek gyakran hivatkoznak

a kartydk jobb felsé sarkdban taldlhaté
szimbdélumokra. Ha olyan képességet
haszndlsz, amely a szimbélumokra
hivatkozik, vedd figyelembe az adott kartya
szimbdélumait és az oszlop tébbi kartydjén
[év6 szimboélumokat is.

A képességek hatékony haszndlatdhoz
elengedhetetlen, hogy a megfeleld
szimbdélumokkal rendelkezé kartydkat egy
oszlopba rendezd.
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Lokalis projekt inditasa

Helyezz egy kartyat a kezedbdl a jatékteriileted
barmelyik oszlopdra. A kértyat tgy helyezd

le, hogy az alatta Iévé kartydk szimbdélumai
latszédjanak, ahogy ez a jatékszabdly

példdiban is lathaté.

Fontold meg, milyen kartyékat takarsz

le, hiszen mindig csak az oszlop legfelsé
kartydjanak képességét haszndlhatod. Egy
kéartya képessége azonnal haszndlhaté, amint
lehelyezed egy oszlopra. Miutén hasznéltad
egy kartya képességét, letakarhatod azt egy Gj
kéartydaval, majd az Gjonnan lehelyezett kartya
képességét rogtén haszndlhatod a letakart
kértya szimbdlumait is figyelembe véve.

Projekt tamogatdasa

A lokdlis projektkartydkat becstsztathatod
mds kartydk ald, hogy lokdlis vagy globdlis
projektkdartydakat tdmogass, illetve csdkkentsd
a krizisek hatdsait.

Lokdlis projekt tdmogatdsa

Valassz ki egy kértyat a kezedbdl, és csusztasd
egy jatékterileteden 1év6 egy vagy tobb
kartyabdl allé oszlop ald. Ezzel tovabbi

szimbélumokkal erésitheted az oszlop legfelsé
kdartydjanak képességét.

Globadlis projekt tdmogatdsa

Vélassz ki egy kértyat a kezedbél, és csusztasd
az egyik globdlis projektkartya ald, hogy
kdzrem(ikodj a feltétele teljesitésében.

Amint teljesititek a feltételt, emlékeztetéként
ratehettek a globdlis projektkartydra egy
aktivitdsjel6l6t a z6ld oldalaval felfelé, Aktiv
jelezve, hogy a hatdsa aktiv.

Kriziskartya hatdsanak csokkentése

Bizonyos kriziskértydk hatdsa csékkenthets,
ha lokdlis projektkartydkat csisztattok ald.
Ha van a kezedben olyan kartya, ami megfelel
a kriziskartya feltételének, a kriziskartya aléd
csusztathatod. Nem csusztathatsz kértyat
ismeretlen kriziskartya ald.

K&zdsségi gyllés

O

-
LIMIT %
Fordulénként minden () utdn egyszer [

1.085

Példa: Angelika a Kézésségi gyfilést

az Onkéntes segiték kezdskartydra
helyezi. Az Gj kdrtydval 2 térsadalmi
ellendlldsjelzét szerezhet ebben

a forduldéban, az oszlop minden
tarsadalom szimbdluma utdn 1-et.
Azonban igy mér nem haszndlhatja

a letakart Onkéntes segiték képességét.

K&z8sségi gylilés

O

=
LUMIT %
Fordulénként minden @ utdn egyszer

1.085

Példa: Miel6tt haszndlnd a Kézésségi
gy(ilés képességét, Angelika még egy
tarsadalom szimbélummal elldtott
kartydat csusztat ald, hogy tdmogassa
a projektet. Igy mar fordulénként

3 tarsadalmi ellendlldsjelzét szerezhet,
mivel 3 tdrsadalom szimbélum taldlhaté
az oszlopban.



| Adéparadicsom
[ szabdlyzasa
)

A}
Minden fordulé lokalis fézisénak

kezdetén 1-gyel t5bb lokalis
projektkartyat hizz.

I
 ATVASHOZ CSUSTASSATOK A &
minden R utén &
L den R ® 1

Példa: Korinna egy olyan kartyat
csusztat az Addéparadicsom szabdlyzdsa
globdlis projektkdrtya ald, amelyen
el&irds szimbdlum talalhatsé. Mivel

nincs tdbb ilyen szimbdluma, Korinna
arra biztatja a tébbi jatékost, hogy
mikédjenek kézre ebben a projektben.

Olajipari e
gondatlansag =

% % Egyszemélyes:

Alegtbb kozssségi krizissel rendelkezs
jétékos tavolitson el 2 infrastrukturdis
ellengllast a jGtékostabljdrel.
Egyszemélyes étékvéltozatban

1 infrastrukturslis ellendllést tovolis el

o
A Kivechetiok Y clécsdsaatésval >

W

Példa: Angelika egy olyan kartyat
csusztat az Olajipari gondatlansdg
kriziskdrtya ald, amelyen infrastruktdra
szimbélum taldlhaté. Igy minden jatékos
figyelmen kiviil hagyhatja a kriziskartya
negativ hatdsat.

Kézel nulla energiuigényﬁn\

a-g "

umir %_fﬂf
Fordulénként minden &7 utdn egyszer [0

1063

Példa: Raména a kdrtya képességével
novelheti az energiafogyasztdsat, hogy
csokkentse az épitkezési kibocsatdsat. Ezt
minden forduléban annyiszor teheti meg,
ahdny innovdcié szimbdélum taldlhaté az
adott oszlopban. Emlékeztetsként, amikor

a képességet haszndlja, a kartydra tesz egy
karbonkockat. A fazis végén ezeket

a kockdkat visszateszi a készletbe.

&

Y-l

Lokdlis képességek kévetése

Egyes képességek fordulénként csak
korldtozott mennyiségben hasznalhatdk.
A karbonkockdk segitségével jelezheted,
hogy a képességet hdnyszor haszndltad
az adott forduléban.

Ez csak az atlathatésdgot segiti, nincs
hatdssal a jatékmenetre.

Lokdalis fazis vége

Ha mindannyian egyetértetek, hogy

befejeztétek a lokdlis fézist, folytassatok a
jétékot a kibocsatas fazissal.
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Kibocsatas fazis

Osszesitsétek a fordul sordn termelt A 12-es energiafogyasztast sikerilt
fedezni 9 szennyezd energidval és

3 zdldenergidval.

karbonkockdkat, majd a semlegesités
utédn megmaradt kockdkat helyezzétek
a hémérére. :5' ! ,;, £ ;;i-» r".|'

Energiafogyasztds ellenérzése

Ellenérizd a jatékostablddon, hogy tudod-e
fedezni az energiafogyasztasodat:

a szennyez8 energia jelz6k és a zéldenergia-
jelz6k Gsszegének legaldbb annyinak

kell lennie, mint a jatékostablddon jelzett
energiafogyasztds — Idsd a jobb oldali
ébran.

9 szennyez6 energia jelzé
+13 kibocsdtdsjelzé
= Kina 22 karbonkockat termelt

Ha nincs elég jelzéd, és igy nem tudod abban afsrdulShan.

fedezni az energiafogyasztdsodat, helyezz le
annyi kozdsségi krizist, amennyivel kevesebb

energidt termelsz az energiafogyasztdsodndl . —
(Iasd 30. oldal). AKTUALIS KIBOCSATAS

Karbonkockdak lehelyezése @ @ @

Add Gssze a jatékostdbladon

taldlhatd szennyezb energia jelz6ket

és kibocsatdsjelzéket. Vegyél el az
eredménynek megfelelé mennyiség(i
karbonkockat a készletbdl, és helyezd a
jatéktabla aktudlis kibocsatds mezéjére.

Minden forduléban &ssze kell szédmolnod

a jatékostabléadon Iévs Bsszes szennyezd
energia jelz6t, akkor is, ha zéldenergidval
fedezni tudod az energiafogyasztdsodat.
Nincs azonnali elénye annak, ha az
energiafogyasztdsodndl tébb zéldenergidt

termelsz.

A szennyez§ energia jelz6k eltavolitdsa
egy kivalé méd arra, hogy minden
forduléban csdkkentsd a kibocsatdsodat
— azonban fontos z6ldenergidval pétolni
a termelést, hogy fedezni tudd az
energiafogyasztdsodat.
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Tipp: 6sszehasonlithatjatok az aktudlis kibocsatds
mezén 1évs karbonkockdk szdmat a fa- és az
6cednjelzék szdmaval, hogy gyorsabban meg
tudjatok dllapitani, hdny karbonkockat tudtok
semlegesiteni.

Karbon semlegesitése

Helyezzetek a jatéktdbldn taldlhatd

fa-, 6cedn- és kdzvetlen szén-dioxid-
levélasztds (DAC) jelzékre az értékiiknek
megfelel6 mennyiségl karbonkockét az
aktudlis kibocsatds mezérél. DAC-jelz6ket
bizonyos lokélis projektkartyak segitségével
helyezhettek a jatéktdbldara. A DAC-jelz6k
ugyanugy semlegesitik a karbonkockdkat,

mint a fa- és az 6cednjelzék.

A fa-, 6cedn- és DAC-jelz8kre helyezett
karbonkockdkat tegyétek a készletbe, mivel
ezek jeldlik azt a karbonmennyiséget, amit
sikeresen semlegesitettetek, igy ez nem emeli
a hémérsékletet.

Elértétek az enyhiilést?

Ha nem marad karbonkockéatok az aktudlis
kibocsétds mezén, és van olyan fa-, 6cedn-
és/vagy DAC-jelz8 a jatéktablan, amelyre
nem helyeztetek karbonkockat, elértetek
egy fontos mérféldkdvet: az enyhiilést.

Folytassatok a karbonkockdk semlegesitését
a jatéktéabldan, de az aktudlis kibocsatds

mez6 helyett a h6mérérél vegyetek le
karbonkockdkat.

Ezeknek a karbonkockdknak az eltavolitédsa
segithet taléini a krizis fazist. Betoltott
sorokbdl is tudtok karbont semlegesiteni,
ebben az esetben cseréljétek le a
hémérsékletlapkat karbonkockdkra.

Ezutdn forditsatok at a forduléjel6lét: mar
csak egy utolso krizis fazist kell tulélnetek,
és tiétek a gybzelem.
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Hémérséklet beallitasa

Helyezzetek az aktudlis kibocsatds mezsrél
a hémérére minden olyan karbonkockat,
amelyet nem sikeriilt semlegesiteni. Minden
1-es értékid karbonkocka egy kis négyzetet
tolt fel a sorban, és minden 5-6s értéki
karbonkocka egy nagy négyzetet tolt fel

a sorban. A h6mérét lentrél felfelé, balrdl
jobbra toltsétek fel.

Négy jatékos esetén
20 karbonkocka télt fel
egy sort.

Csak a jatékosszadmnak megfelel6 oszlopig
toltsétek fel a sorokat. Négy jatékos esetén
mind a 4 nagy négyzetet toltsétek fel,
miel6tt tovabb haladnétok a kdvetkezd
sorra. Egyjatékos véltozatban csak 1 nagy
négyzetet tolts fel, majd haladj tovabb

a kdvetkezd sorra.

B ! o
Al

Amint egy sort teljesen feltdltétok,
vegyétek le a sor dsszes karbonkockdjat,

és helyezzetek fel egy hémérsékletlapkat.
Minden hémérsékletlapka 0,1 °C-os
emelkedésnek felel meg, és amellett, hogy
meghatdrozza, hdnyszor kell dobnotok a
bolygdhatdskockdval, a kriziskartydk erejét
is noveli.

Amikor egy olyan helyre kertdil fel
hémérsékletlapka, ami t6bb kriziskartyat
jeldl, mint amennyit lehelyeztetek a fordulé
globadlis faziséban (pl. az 1,5 °C-rdl

1,6 °C-ra emelkedésnél 3-rél 4-re emelkedik
a kriziskartydk szdma), azonnal le kell
helyeznetek egy Uj kriziskartyat képpel
lefelé, amelyet szintén ebben a forduléban
fogtok végrehajtani.

Abban az esetben, ha a h6méré eléri
a 2,0 °C-ot (8 hémérsékletlapka),
elvesztitek a jatékot.



Tipp: lecserélhettek 5 darab
1-es értékl karbonkockat
egy nagy, 5-6s értékd
karbonkockéra.

A fordulé krizis fazisdban
egyszer fogtok dobni

a bolygdéhatdskockaval, és
tovabbra is fordulénként

3 kriziskdrtyat haztok.




28

Y L4 °
Krizis fdzis
Hajtsatok végre a kriziskartydk hatdsait és
a bolygéhatdsokat, hogy kideriljon, milyen

véltozdsokat idéznek el a bolygdén és a
kézbsségeken.

Bolygéhatasok végrehajtasa

A hémérdén 1évé minden hémérsékletlapka utén
dobjatok egyszer a bolygdhatdskockaval.
Minden dobds utdn mozgassatok az adott
bolygdhatds-jeldl&t 1 mezbvel elére a savjan.
Ha a jel6lével olyan mezére 1éptek, amelyen
fordulépont ikon lathatd, hajtsdtok végre a
bolygdhatdst — ezt a sav mellett IGthatjatok.

Ha a bolygéhatds miatt hémérsékletlapkat
kell helyeznetek a jatéktabléra, még egyszer
dobnotok kell a bolygéhatdskockaval.

Ha egy bolygéhatds-jeldls elér a savja
utolsé mez8jére, a tovabbi mozgatds helyett
mindig végre kell hajtanotok az adott
bolygdhatdst — ezt a végtelen ikon jeldli.

Bolygéhatasok

Eghajlatvdltozds: hiizzatok még
2 kriziskartyat.

Elsivatagosodds: tavolitsatok el
jatékosonként 1 fajelzst.

Es&erd6k pusztuldsa: helyezzetek
jatékosonként 1 karbonkockat az aktudlis
kibocsatds mezdre, majd tdvolitsatok el
ugyanennyi fajelzét.

Jégsapkdk olvadasa: helyezzetek
jatékosonként 2 karbonkockdat a hémérére.

Orék fagy olvaddsa: helyezzetek
jatékosonként 2 karbonkockat az aktudlis
kibocsatds mezére.

Ocednsavasodds: tavolitsatok el
jatékosonként 1 6cednjelzét.

QB0 OO

GEEA

Példa: egyszer kell dobni a bolygdéhatdaskockdaval, mivel
1 hémérsékletlapka van a hémérén.

-Q.—)& minden R utan \

JEGSAPKAK OLVADASA

|

G |
i[ Fordulépont ikon

A dobds eredménye a jégsapkdk olvaddsa.
Mozgassdatok elére az adott jel616t egy mezével.
Ezen a mezén fordulépont ikon van: helyezzetek
jatékosonként 2 karbonkockat a hmérére.

L jatékos esetén 8 karbonkocka kertil a hémérére,
ezzel megtelik a masodik sor. Mivel igy mdr két
hémérsékletlapka van a h6mérén, ismét dobnotok kell
a bolygdéhatdskockaval.



Név Erintett jatékosok
Viharok 1

MINDENK|

+'(d) minden uén

Minden jatékos helyezzen 1 kézssségi
krizist a jatékostabldjéra minden
hémérsékletlapka utan.

B S ‘Cadlkantadtak lgyel minden @ i

Hatds
Hatds
csokkentése
ellendlldsjelzékkel

Globdlis pénzigyi 1
valsag i1

MiNpENKI
A kdvetkezd forduls lokdlis

fézisénak kezdetén minden jatékos 1-gyel
kevesebb lokdlis projektkartydt hizzon.

3
'ﬁﬁg Kivédhetiek

1443

aldestsztatasaval >

Kivédés
aldcsusztatott
kértyaval

Kriziskartyak végrehajtéasa

Hajtsdtok végre minden jatékban l1évé
kriziskartya hatdsat. Haladjatok egyesével,
lentrél felfelé, az el6rejelzéssel kezdve.

Minden kriziskartyét végre kell hajtanotok,
akkor is, ha tébb kriziskértyatok van, mint
amennyit a legfelsé hémérsékletlapka jelez.

1. Forditsatok képpel felfelé a kriziskdartyat,
(ha még képpel lefelé volt).

2. Ellenérizzétek, kik az érintett jatékosok.
Vannak kriziskartydk, amelyek minden
jétékosra vonatkoznak, egyes kriziskartyak
azonban csak olyan jatékosokra
vonatkoznak, akik megfelelnek bizonyos
feltételeknek. Dontetlen esetén az érintett
jétékosok dobjanak a geomérndkkockaval,
és az lesz az érintett jatékos, aki a
legkisebb értéket dobta. Amennyiben
sziikséges, ismételjétek meg a dobdst.

3. Olvassatok el a hatdst. Bizonyos
hatdsokat csékkenthettek
ellendllasjelz&kkel: amennyiben
érintett vagy, és van ndlad megfelelé
ellendlldasjelzs, csdkkentsd a hatdst
jelzénként 1-gyel. Ezzel csak magadnak
tudod csdkkenteni a hatdst, mds
jétékosoknak nem. Az erre a célra
felhaszndlt ellendlidsjelzéket nem kell
eldobnod.

Egyes kriziskértydk hatdsai csdkkenthetsk
vagy kivédhetsk, ha aldcsisztattok
kartydkat a lokdlis fazis sorén. Az igy
felhaszndlt kartyak a kriziskartydan
feltlintetett médon csékkentik a hatdst
minden érintett jGtékos szdmdara.

. Hajtsatok végre a hatdst minden érintett
jétékosndl.

. Dobjatok el a kriziskartyat és minden
olyan kartyat, amit aldesusztattatok.
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K6z6sségi krizisek lehelyezése

A kriziskartydk miatt el6fordulhat, hogy
kézOsségi krizist kell lehelyeznetek. llyen
esetben helyezzétek a kéz8sségi krizist
a jatékostdblétokon kijeldlt helyre.

El6sz6r a fels sort toltsétek be, majd
a kdzépsét, végil az alsé sort, balrdl jobbra
haladva.

Kevesebb kartya hiazasa

Ha a jatékostabléddon 47 kéz6sségi krizis
van, a lokdlis fazisban 1-gyel kevesebb
lokdlis projektkartyat hizz. 8—11 kdzdsségi
krizis esetén 2-vel kevesebb lokdlis
projektkdrtydt hazz.

Ellendllas-, fa- és 6cednjelzék
elvesztése

Ha egy kriziskartya vagy bolygéhatds
miatt ellendllds-, fa- és/vagy 6cednjelzéket
vesztetek, tegyétek azokat a készletbe.

Ha olyan ellendllasjelzét vesztenél, amelybdl
nincs elég jelzéd, helyezz le 1 kdz6sségi

krizist minden ellendllésjelzéért, amelyet
elvesztenél.

Ha fa- és/vagy 6cednjelzét vesztenétek,
de nincs elég beléle a jatéktablén, minden
jétékos helyezzen le 1 kzdsségi krizist

Py

minden jelz6ért, amelyet elvesztenétek.
Kartydak elvesztése krizisek miatt

Ha egy kriziskdrtya miatt lokdlis
projektkartydkat vesztesz, eldobhatod
azokat a kezedbél vagy a jatékterlletedrél.
Barmelyik oszlopbdl eldobhatod béarmelyik
kdrtyat, az oszlop legfelsé kartyajat is
beleértve. Ha egy oszlop legfelsd kartydjat
dobod el, a kdzvetlen alatta [évS kartya
képessége elérhetévé valik.

A kéz6sségi kriziseket balrél jobbra, fentrél lefelé
haladva helyezzétek le.

Ha felkertil a negyedik kéz6sségi krizised, forduldnként
1-gyel kevesebb lokdlis projektkartyat hizol.



Az egy fordulé alatt végrehajtandd
kriziskdrtydk szdmdnak nincs felsé hatdra.
Ha tobb kriziskartyat kell végrehajtanotok,
mint amennyi a jatéktdbldn van

(pl. ha a kibocsdtds fazisban felkerlil egy
h&mérsékletlapka), hizzatok tovébbi
kriziskdrtydkat, és helyezzétek azokat
képpel lefelé a meglévé kriziskartydk folé.

Ha a hémérséklet jelentésen
megemelkedett volna, és felkerdilt volna
egy negyedik kriziskartya, azt erre az
ismeretlen krizis mezére kellett volna
lehelyezni képpel lefelé.

Viharok l%

MINDENK!

+' Gy minden (IR uran (3

Minden jétékos helyezzen 1 kozssségi Az utolsé kriziskdartya a Viharok, amely
krizist a jGtékostabldjara minden o Lo . P P . ente
hamérsékletiapka utén. szintén minden jatékost érint. Minden jatékos
lehelyez h8mérsékletlapkdnként 1 kdzsségi
o] krizist a jatékostdbldjdra, kivéve, ha tudja
i [ “"‘*““@“'é“ magdnak csdkkenteni a hatdst infrastrukturdlis
ellendllésjelzékkel. Mivel minden jétékosnak
van 1infrastrukturdlis ellendlldsjelzéje, de a
jatéktablan 2 hémérsékletlapka taldlhaté,
minden jatékosnak 1 kdzdsségi krizist kell
helyeznie a jatékostdblajdra.
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Globadlis pénziigyi §
valsag i1
MINDENKI
Z T
w
—
E A kdvetkezé fordulé lokdlis 9
(a4 fazisdnak kezdetén minden jatékos 1-gyel
; kevesebb lokdlis projektkartyét hizzon. A kovetkezd kriziskdrtya a Globadlis
2] pénzligyi valsdg. Minden jatékost érint,
és mivel ismeretlen volt, a jatékosoknak
BiE R g A -
2& — P nem volt lehet&ségtik kivédeni a hatdsat.
[ofes " A e
14 Minden jatékos 1-gyel kevesebb lokdlis

projektkértyat haz a kévetkezs forduld
lokdlis fazisdban.

Olajipari szennyezés w

E—Zj @ Egyszemélyes: @ Az elsé kriziskdrtya, az Olajipari szennyezés

az elérejelzés mezére kertlt a forduld

ELOREJELZES

Alege .i;;kos elison el 2 Skl aiai globdlis fazisaban, igy a jatékosoknak volt

ellendlldst a jétékostabldidrel lehet8ségtik kivédeni. A kriziskartya hatésa,

:Ilené"és;"dwill;s; Gliozatban 1:Skolégial hogy a legkevesebb infrastrukturdlis

g . E ) ellendllésjelzével rendelkezd jatékos

& Kivedhetitek || = | aléestsztatdsaval > 2 okolégiai ellendlldsjelzét veszit. Angelika
- ! aldesusztatott egy elSirds szimbélummal

elldtott kdrtydt a lokdlis fazis alatt, igy
a kriziskértydnak nincs hatdsa.
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Novekedés fazis

Nézzétek meg, hogy sikeriilt-e teljesitenetek
a gy6zelmi feltételeket. Ha nem, néveljétek
az energiafogyasztdsotokat.

Gyébzelem ellendrzése
Ha ezen a ponton a forduléjells az enyhlilés
oldalaval felfelé all, gybztetek! Ellenkezs esetben...

Forduldjel6l6 mozgatdsa

A fordul6jeldl6t mozgassatok a kdvetkezs ©ORPY I

mez6re a fordulésdvon. Minden jatékteriileten 3 Y
Iév6 és kézben tartott lokdlis projektkartydt
tartsatok meg a kdvetkez6 forduléra.

Ha a 6. fordulé végéig nem gybztdk, veszitetek.

'T
Energiafogyasztds névelése h

Minden jétékos mozgassa jobbra az
energiafogyasztds-jeldlsjét annyi mezével,
amennyi a jdtékossegédletén lathaté.

133royd sIyso19

Alaphelyzetben az Egyesiilt Allamok és

Eurépa 1-gyel, Kina 2-vel, a Fejl6d6 orszégok
pedig 3-mal noéveli az energiafogyasztdsat.

Az egyszemélyes jatékvaltozatban 2-vel ndveld
az energiafogyasztdsodat.

Példa: a jatékostdabla bal felsé sarkdban
jelzett médon Kina kettével néveli az
energiafogyasztdsat, 12-rél 14-re.



A jaték vége

a kibocsatds fazisban (Iasd 25. oldal),
és tulélitek a krizis fézist, gyéztok!

Ha az aldbbi feltételek barmelyike teljesiil,

veszitetek.

A héméré eléri a 2,0 °C-ot
(8 hémérsékletlapka)

* Lokdlis projekt inditdsdhoz

a jatékteriileteden lévé barmelyik
oszlopodra kijatszhatsz kértyat.

« A lokdlis projektkartydk feltétele csak
a feltlintetett képességek haszndlatara
vonatkozik. Kijatszhatod vagy mas
médon felhaszndlhatod ezeket a feltétel
teljesitése nélkil is.

« Egy lokdlis projektkartya szimbélumait
felhasznalhatod az ugyanezen kartydn
talalhaté feltétel teljesitéséhez.

« Egy lokdlis projektkartya képességét
tobbszor is haszndlhatod, hacsak
a kartya mésként nem rendelkezik.

« Egy lokdlis projektkartya képességének
haszndlata utdn letakarhatod azt egy
mésik kértydval, majd hasznélhatod az
Uj kartya képességét a frissen letakart
kértya szimbdélumait is figyelembe véve.

Egy jatékosnak legalabb
12 kdzOsségi krizise van

Emlékeztetdk

Nem gyéztetek
a 6. fordulé végéig

* A lokdlis fazisban végrehajthaté akcidk
szdma nem korlatozott, amig ki tudod fizetni
a koltségliket.

* A kézben tartott kartydk szdma nem
korlatozott, és megtarthatod azokat
a fordulék kdzott.

« Erdemes hémérsékletlapkanként
1 ellendlldsjelzével rendelkezni minden
tipusbdl, hogy biztonségban tartsd
a kozosségeidet.

* Maximum 5 oszlop lehet a jétékterileteden.
Az oszlopok barmennyi kartydbdl dllhatnak.

* A fordulé sordn felkerilé hémérsékletlapkak
miatt el6fordulhat, hogy tébbszor kell
dobnotok a bolygdéhatdskockaval vagy
tovdbbi kriziskartydkat kell hiznotok,
amelyek hatdsdt még az adott forduléban
végre kell hajtanotok.

* Az el6rejelzés mezén taldlhatd kriziskartydk
folyamatos hatdsai nem lépnek életbe
a krizis fazis el6tt.
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Kihivaskartydk
Szeretnétek nehezebbé, kdnnyebbé, vagy csak
valtozatosabbd tenni a jatékot? A dobozban
taldlhaté kihivaskartyakkal médosithatjatok

a jaték nehézségét, vagy kiprébalhattok
kilonbdz6 klimahelyzeteket.

Minden jatékos szdmdra

Egy jatékos szdmdra

A kihivaskartydk vagy minden jatékosnak, vagy
csak egy jatékosnak médositjak a szabdlyokat.
Minden jatékos szdmdra
Ha nehezebbé szeretnétek tenni a jatékot,
forditsatok fel egy piros minusz ikonnal jelolt,
minden jétékosra vonatkozd kihivaskartyat,
majd kdvessétek az utasitdsait, vagy osszatok
minden jétékosnak egy piros ikonnal jeldlt,
egy jatékosra vonatkozd kihivaskartyat.

Ha kdnnyebbé szeretnétek tenni a jatékot,
jarjatok el hasonléképp a zold plusz ikonnal
jelolt kihivaskéartyakkal. Valtozatosabb
jatékhoz haszndljatok a kérdéjel ikonnal jeldlt
kihivaskartydkat.

Egy jatékos szdmdra
kdénnyebbé teszi a
jatékot.

Minden jatékos szamara
vdltozatosabbd teszi a
- jatékot.

A kihivaskartydk tipusait akdr keverhetitek is
kedvetek szerint.

Valtozatok az elékésziletekre

Médosithatjatok a nehézségi szintet a vildghatalmak kiilénb&zé kombindécidival is, az aldbbi
tablazat szerint:

Jatékosok Nehézségi Vildghatalmak Fak Ocednok
szint
L Normdl | Fejl6d6 orszagok Kina Eurépa | USA | 24 16
3 Kénny(i Kina Eurépa | USA | 15 10
Normal | Fejl6d6 orszagok Eurépa | USA 16 12
Nehéz Fejl6dé orszdgok Kina USA 19 14
Fejl6dé orszdgok Kina Eurépa 20 14
2 Kénnyd Eurépa | USA 8 5
Normdl Kina USA 11 7
Kina Eurépa 11 8
Nehéz Fejl6d6 orszdgok USA 12 %
Fejl6d6 orszdgok Eurépa 13 9
Extrém Fejl6dé orszdgok Kina 16 11
1 Normdl Egyszemélyes jatékvaltozat 6 L

nehezebbé teszi a jatékot.

" nehezebbé teszi a jatékot.

kdnnyebbé teszi a jatékot.
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